

Уважаемые жители Высокого!

Примите искренние поздравления с Днём рождения посёлка!

Являясь неотъемлемой частью городского округа, Высокий имеет огромное значение в его жизни. Именно здесь весной 1973 года высадили десант строителей железной дороги, связавшей таежный регион с центром страны. Уже в 1982 году указом Президиума Верховного совета РСФСР здесь создан поселковый Совет, тогда же был задан темп социальному и экономическому развитию территории. Сегодня это веки, вписанные в историю золотом трудовых подвигов, достижений в сферах образования, культуры, спорта.

С каждым годом Высокий движется вперед в своем развитии - за последние несколько лет здесь отстроен новый корпус школы, практически с нуля от фундамента возведено здание больницы, появился новый жилой комплекс. Осталось позади печальное наследие прошлого - балки. Поселок озеленяется, становясь более нарядным и красивым. На очереди снос и расселение всего ветхого, а позже и деревянно-железобетонного жилфонда, что позволит улучшить жилищные условия людей, стимулировать ведение индивидуального строительства. В дальнейших планах продолжить развитие социальной инфраструктуры с учетом потребностей жителей Высокого.

Сейчас из-за особых эпидемиологических условий исключена возможность отпраздновать День рождения поселка в дату его образования. Но праздник состоится вместе с сорокалетием присвоения Мегиону статуса города, и это должно стать ярким событием для всех нас.

Выражаем глубокую благодарность всем, кто вносит вклад в развитие Высокого, преобразуя его в лучшую сторону, участвует в обсуждении и решении насущных вопросов. Спасибо за любовь к своему родному поселку и неравнодушие к его будущему! Уверены, что общими усилиями он будет хорошеет с каждым годом.

Желаем вам, дорогие высококовцы, крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях, мира и добра!

С праздником, предприниматели Мегиона!

26 мая мы чествуем энергичных, инициативных людей, выбравших путь предпринимательства, готовых брать на себя ответственность за ведение бизнеса и результаты своего труда.

В современной России первыми ласточками индивидуального предпринимательства были кооперативы, которые заняли прочное место в экономике страны. Сегодня сфера предпринимательства представлена широким разнообразием видов деятельности как в промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, так и в области образования, культуры, спорта, торговли, общественного питания и бытовых услуг. Во многом благодаря усилиям предпринимателей создаются новые рабочие места, формируются налоговые поступления в городской бюджет.

Нынешний День предпринимателя проходит не в самых простых экономических условиях. В связи с распространением коронавирусной инфекции, необходимостью введения режима самоизоляции, снижением потребительской активности бизнес столкнулся со многими мало прогнозируемыми вопросами и проблемами. Между тем многие предприниматели Мегиона смогли не только обеспечить развитие своего бизнеса, но и проявить гражданскую и социальную ответственность, - помогают тем, кого в наибольшей степени затронула пандемия.

Выражаем огромную благодарность всем представителям малого и среднего предпринимательства за неравнодушие и активное участие в благотворительных мероприятиях, общественной и социальной жизни городского округа.

Уважаемые предприниматели Мегиона, в день профессионального праздника примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного и финансового благополучия, воплощения в жизнь новых проектов и начинаний!

Счастья, успехов, оптимизма, хорошего настроения и процветания вашему бизнесу!

Олег ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона
Елена КОРОТЧЕНКО,
председатель Думы города,
секретарь местного отделения
партии "Единая Россия"

ПЯТНИЦА

29 МАЯ
2020 г.

МЕГИОНСКИЕ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

№ 40 (2807)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Дарим добро"

Виталий
ЛБОВ

27 МАЯ, в преддверии Международного дня защиты детей, в мегионской школе №8 прошло торжественное мероприятие в рамках Всероссийской акции "Дарим добро". Организаторами праздника выступили руководство школы и отдел МВД России по городу Мегиону.

Открыла мероприятие подполковник полиции Екатерина Баженова, заместитель начальника отдела - начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции.

Екатерина Ивановна отметила, что они очень тесно взаимодействуют со школой, часто приходят в гости к детям, рассказывают о своей службе.

- 31 мая исполняется 85 лет со дня образования службы подразделения по делам несовершеннолетних в органах внутренних дел, а 1 июня отмечается День защиты детей. К тому же в эти дни проходит Всероссийская акция "Дарим добро". Объединив эти три значимых события, мы решили устроить для детей праздник. Мы связались с преподавателями школы, определили семьи, детишки в которых особо нуждаются в помощи. Узнав, о чем они мечтают, мы обратились к предпринимателям нашего города и к руководителям общественных организаций, чтобы вместе воплотить детские мечты в реальность, - рассказала Екатерина Баженова.

К примеру, девочка Кристина очень любит учиться, но в связи со сложившейся ситуацией с коронавирусной инфекцией она не имеет возможности полноценно обучаться дистанционно из-за отсутствия компьютера. Ей в подарок Катерина Царева, начальник мегионского отделения АО "Газпромбанк", преподнесла ноут-

бук. Теперь Кристина со своего компьютера сможет выполнять удаленно все учебные задания.

- Чужих детей не бывает, и дети - это всегда счастье. Я думаю, как таким благотворительным акциям необходимо привлекать как можно больше детей, чтобы сделать их жизнь лучше и счастливее, - поделилась Екатерина Царева.

Маленькой сестренке Кристины, которой ещё не исполнилось двух лет, тоже вручили подарок. Дмитрий Цыбенко, председатель Молодежного совета при главе города Мегиона, подарил ей комплект детской мебели.

Воспитаник школы Сергей очень любит бывать на природе, любоваться её пейзажами, но из-за того, что сам он с трудом может передвигаться, приходится довольствоваться поездками с родителями на дачу. Представитель Мегионского рыбзавода "Top Fish" подарила Сергею палатку, чтобы он смог почувствовать себя настоящим туристом. Но особым сюрпризом для Сергея стало исполнение мечты: он давно хотел "поругать" полицейской машиной. Его желание исполнили мегионские полицейские, специально подъехавшие на машине ДПС к школе. Радости у мальчишки не было предела. Он посидел рядом с водителем-полицейским, попробовал включить сирену и проблесковые маячки.

В завершение праздника дети получили любимые сладкие подарки.

Задай вопрос главе города

В СРЕДУ, 3 июня, будет работать телефонная "прямая линия" с главой города Олегом Александровичем Дейнекой.

Задать свои вопросы главе городского округа и его заместителям в течение часа, с 15:00 до 16:00, можно по телефону: 9-63-32.

Управление информационной политики

ВЛАСТЬ

Введён особый
контроль

ПОСТАНОВЛЕНИЕ о мерах, сопровождающих въезд в автономный округ, для предотвращения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции подписала губернатор Югры Наталья Комарова.

В соответствии с документом с 25 мая всем въезжающим на территорию региона из Башкортостана, Дагестана, Якутии необходимо иметь медицинскую справку, подтверждающую отсутствие клинических проявлений ОРВИ и контакта с заболевшими COVID-19, выданную не позднее чем за 3 дня до дня прибытия.

Не покидая контрольно-пропускной пункт, гражданам незамедлительно требуется сообщить о факте своего прибытия, месте и периоде пребывания, информацию о самочувствии на "горячую линию": 8-800-301-68-88; заполнить анкету по форме, утвержденной региональным оперативным штабом по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции; соблюдать режим обязательной изоляции по месту проживания или пребывания в течение 14 дней.

При проявлении первых респираторных симптомов въезжающим из указанных субъектов тут же необходимо обратиться за медицинской помощью без посещения медорганизаций.

Эти условия не распространяются на граждан, осуществляющих международные, межреги-

ональные перевозки грузов, пассажиров и багажа, работников организаций, осуществляющих деятельность вахтовым методом.

Работодателям, принимающим сотрудников из этих регионов, при отсутствии у них респираторных симптомов, рекомендовано либо перевести их на дистанционный режим работы на 14 дней, либо предоставить двухнедельный отпуск.

Кроме того, документом установлено, что в период действия в автономном округе режима обязательной самоизоляции места жительства либо пребывания могут покидать курьеры для осуществления доставки трансплантатов при прохождении контроля служб безопасности вокзалов и аэропортов, доноры для посещения центров заготовки гемопоэтических стволовых клеток, крови, станций и отделений переливания.

Руководителям строительных организаций при осуществлении работ по капитальному ремонту рекомендовано не допускать приостановления работы систем водоснабжения и водоотведения на срок более 3 часов подряд и 9 часов в сутки, обеспечивая возобновление работы систем не менее чем на 1 час. Графики приостановления ежедневно должны размещаться на входах в подъезды не позднее 17:00 дня, предшествующего такому приостановлению.

Ознакомиться с постановлением можно на [едином официальном сайте государственных органов](#).

Режим самоизоляции
продлен

ДЕЙСТВИЕ режима обязательной самоизоляции граждан продлено в Югре до 15 июня включительно. Соответствующее постановление подписала губернатор автономного округа Наталья Комарова.

В этой связи продлена приостановка оказания стоматологических услуг, за исключением экстренной помощи, тренировочных процессов, деятельности детских игровых комнат, развлекательных центров для юных югорчан, СПА-салонов, массажных салонов, соляриев, саун, ресторанов, кафе, столовых, буфетов, баров, закусовых и иных организаций общественного питания, объектов розничной торговли, за исключением реализующих устройства и средства связи, товары первой необходимости, аптечных учреждений, развлекательных и досуговых заведений.

Кроме того, продлено приостановление бронирования мест, приема и размещения граждан в

пансионатах, домах отдыха, санаторно-курортных организациях, санаторно-оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия и гостиницах.

Органам местного самоуправления поручено с 1 июня и до завершения периода эпидемиологического неблагополучия осуществлять предоставление государственных услуг в сфере регистрации актов гражданского состояния по предварительной записи с одновременным нахождением в помещении не более 4 человек, включая сотрудника за-

В этой связи установлено, что покидать места жительства и пребывания югорчане могут и для регистрации актов гражданского состояния.

Ознакомиться с постановлением можно на [едином официальном сайте государственных органов Югры](#).

Департамент общественных и внешних связей Югры

ОПЕРШТАБ

Обсудили сложившуюся ситуацию

ОЧЕРЕДНОЕ заседание муниципального штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции прошло 25 мая с участием руководителей предприятий "Тепловодоканал" и "Нефтепестрой", где на минувшей неделе создавалась неблагоприятная ситуация с заболеваемостью COVID-19.

Глава Мегиона Олег Дейнека проинформировал участников рабочей встречи о том, что за развитием ситуации в обеих организациях осуществляется контроль не только со стороны муниципального, но и со стороны регионального штаба. "Важно понимать, каково сегодня развитие событий, чтобы своевременно предпринять все возможные

действия по недопущению дальнейшего распространения инфекции", - обратился глава города к членам комиссии.

Руководитель "Тепловодоканала" Дмитрий Павлов доложил об исполнении двух предписаний, выданных предприятию региональным подразделением Роспотребнадзора. По его словам, в обязательном порядке осуществляется замер температуры у всех работников, заступающих на смену, проводится обработка помещений дезинфицирующими средствами. Для доставки специалистов до котельной "Южная" и развоза их по домам выделен специальный автобус, санобработка которого выполняется согласно графику.

Такая мера предосторожности обусловлена тем, что наличие вируса было подтверждено у троих работников одного из подразделений объекта жизнеобеспечения города. Все контактировавшие с ними лица временно изолированы. Всего было обследовано 12 человек, из которых 1 госпитализирован, и 2 проходят амбулаторное лечение. У оставшихся 8 работников возбудителя болезни в организме не выявлено, и в ближайшее время они могут быть сняты с врачебного наблюдения.

На предприятии "Нефтепестрой" выявлен очаг инфекции. Для соблюдения противоэпидемиологического режима предприятием проведены необходимые карантинные мероприятия.

АКТУАЛЬНО!

О самоизоляции и масочном режиме

ГЛАВА города Олег Дейнека обратил внимание жителей Мегиона на необходимость соблюдения режима самоизоляции, который продлен на территории Югры до 15 июня. Ограничительные меры введены постановлениями губернатора Натальи Комаровой.

Несмотря на это, некоторые жители стали игнорировать соблюдение домашнего режима и установили новый антирекорд индекса самоизоляции. Окончание нерабочих дней в регионе совпало с периодом резкого потепления, в результате чего многие жители стали свободно передвигаться по улицам городов,

посещать открытые общественные пространства.

Между тем ситуация с распространением новой инфекции в городе и округе, в частности, остается непростой. Ежедневно подтверждаются новые случаи заражения, летальные исходы. Напомним, что, по состоянию на 28 мая, в Мегионе поставлен диагноз 179 жителям.

В целях профилактики COVID-19 в городе проводятся рейдовые мероприятия. Магазины, рынки, автовокзал, пассажирский транспорт, предприятия сферы бытовых услуг - далеко не полный перечень тех объектов, в которых проверяется со-

блюдение принятых рекомендаций, в том числе касающихся масочного режима и социального дистанцирования.

- В этот период мы должны проявить максимальную степень ответственности, бережно относиться к своему здоровью и здоровью окружающих нас людей. Проверки соблюдения масочного режима проводятся в городе на регулярной основе. Цель - не наказывать, не выписывать штраф, а напомнить, что необходимо соблюдать меры, которые приняты, чтобы снизить темпы распространения инфекции, - обратился во время "Прямого эфира" глава города Олег Дейнека.

"АЛЛЕЯ СЛАВЫ"

Подготовка к открытию



ГЛАВА Мегиона Олег Дейнека провел выездное совещание на "Аллею Славы". Возведение этого мемориального комплекса на территории, расположенной между 13 и 15 микрорайонами города, близится к завершению. В этом месяце там установили гранитные плиты с надписями, сделали облицовку стел и поставили фундамент для 4-

х метровой скульптурной композиции. Теперь остается только дождаться транспортировки её в Мегион, чтобы поставить посередине мемориального комплекса.

- Президент обозначил дату проведения парада Победы - он состоится 24 июня. Поэтому сегодня вместе с представителями общественности, компании - застройщика, "Капиталь-

ного строительства", управления архитектуры и градостроительства мы приехали посмотреть, что нужно здесь еще сделать, какие недочеты устранить. Центральная скульптура в начале июня уже должна приехать в город. Останется выполнить здесь озеленение, сделать освещение и убрать ограждение. Приложим все усилия, чтобы к дате проведения парада Победы открыть "Аллею Славы", - сказал глава города.

Остались довольны увиденным и представители городской общины:

- Я восхищен тем, какая работа была здесь проведена! Мемориал получился достойным, очень грандиозное сооружение! Сделал сейчас предложение, чтобы при оформлении клумб озеленители выбрали цветы красного цвета - мне кажется, они наиболее гармонично впишутся в облик всего комплекса. Ведь это место увековечивания памяти о наших героических земляках. А к жителям обращаюсь с просьбой ничего не ломать, после того как мемориал будет открыт, беречь эту красоту! - поделился Александр Ромашев, председатель городского общественного совета ЖКХ.

ВЫБОРЫ-2020

Предварительное голосование

В СВЯЗИ с истечением срока полномочий депутатов Думы Мегиона шестого созыва в 2020 году состоится избрание нового состава представительного органа власти. В единый день голосования, запланированный в сентябре, выборы в Мегионе пройдут по 20 одномандатным избирательным округам.

Организаторы проведения предварительного голосования партии "Единая Россия" приняли решение об изменении формата мероприятия - оно будет реализовано дистанционно с использованием сервисов сети Интернет.

Дата онлайн-голосования перенесена на 10 июня текущего года. Изменения приняты в связи с неблагоприятной ситуацией с распространением ко-

ронавирусной инфекции. Предварительное голосование проводится в преддверии выборов депутатов Думы Мегиона. Местным отделением партии "Единая Россия" проведена работа по определению круга наиболее достойных претендентов, из числа которых будут выдвинуты кандидаты в депутаты. Желание участвовать в партийном отборе изъявили 42 человека.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Партия СИЗ передана врачам

25 МАЯ глава города Олег Дейнека вместе с председателем городской Думы, секретарем местного отделения партии "Единая Россия" Еленой Коротченко передали работникам городской больницы средства индивидуальной защиты. Специальные костюмы с многоуровневой степенью защиты и несколько десятков респираторов были приобретены за счет членских взносов и пожертвований членов партии "Единая Россия" Мегиона. Закупленные средства полностью соответствуют необходимым стандартам для работы в условиях пандемии коронавируса. Исполняя обязанности главного врача БУ ХМАО-Югры "Мегионская городская больница" Иван Чечиков поблагодарил всех дарителей, кто в это сложное время старается облегчить труд врачей и защитить их от болезни.



Сегодня весь мир борется с коронавирусной инфекцией. К сожалению, она дошла и до нас. В самом начале не хватало опыта и знаний, как противостоять новой угрозе, отмечался недостаток в защитных средствах, масках. Большой вклад в борьбу с распространением коронавируса внес "Славнефть-Мегионнефтегаз". Предприятие оказало городской больнице помощь в приобретении средств индивидуальной защиты, комплектующих для аппаратов ИВЛ, медикаментов, медицинских инструментов, что позволило обезопасить врачей и обеспечить медучреждение материалами, необходимыми для работы в условиях пандемии. В сложившихся условиях спецсредств много быть не может. На них всегда есть спрос. Сегодня мы передаем коллективу инфекционного отделения еще несколько костюмов с максимальной степенью защиты и респираторы. Крепкого всем здоровья, поддержки и оптимизма в это сложное время! - отметил глава города Олег Дейнека, поблагодарив врачей и персонал учреждения за профессионализм и самоотверженность.

Елена Коротченко подчеркнула, что члены местного отделения партии "Единая Россия" откликнулись на призыв лидера Дмитрия Медведева и приняли участие в акции, направив членские взносы на закупку средств индивидуальной защиты для врачей.

На сегодняшний день партийцы Югры перечислили около 7 миллионов рублей членских взносов. Эти деньги направлены на помощь врачам и гражданам. Это самое малое, что мы все вместе можем сделать с целью поддержки тех, кто сегодня на передовой борьбы с коронавирусом. Низкий поклон всем работникам городской больницы за заботу о здоровье наших граждан! - поблагодарила от лица депутатов городской Думы, член фракции "Единая Россия" Елена Николаевна.

Очень приятно, что в этот непростой для всех период одна из ведущих российских партий не только проявляет интерес к существующей проблеме, но и активно участвует в благотворительных акциях и оказывает спонсорскую помощь. Наши врачи и коллектив чувствуют поддержку со стороны жителей, администрации города, благотворителей. И делают все от них зависящее, чтобы выполнять свою работу профессионально и качественно. Я обязательно передам защитные средства и озвученные вами добрые пожелания сотрудникам, тем, кто трудится по вахте в замкнутом пространстве в инфекционном отделении, - отметил Иван Чечиков.

Напомним, ранее средства индивидуальной защиты работникам городской больницы уже передали представители города, представители Нотариальной палаты Югры, Молодежного совета при главе города.

МЕГИОНСКИЙ АЛФАВИТ

М Семён Лукич алыгин



ЗНАТНЫЙ буровой мастер, в совершенстве владеющий техникой и технологией бурения скважин на нефть и газ, активный участник освоения месторождений Среднего Приобья Семён Лукич Мальгин - коренной сибиряк, родом из Исетского района Тюменской области. В 1943 году восемнадцатилетним парнем был призван в ряды Красной Армии, сражался на фронтах Великой Отечественной войны.



После войны вернулся в родные места, где в то время начинали развёртываться разведочные работы по поиску нефти и газа. Вместе с друзьями он пошёл на шестимесячные курсы бурильщиков при Тюменской геологоразведочной экспедиции. Его первая рабочая должность - помощник бурильщика Тюменской буровой партии. Уже через год Семён Лукич - бурильщик Уватской буровой партии.

В 1959 году окончил курсы буровых мастеров. В ноябре 1960 года Мальгин возглавил буровую бригаду Шаимской экспедиции. Именно на шаимской земле ему довелось пережить радость открытия: именно тогда в бригаде поняли, что впереди будет ещё много фонтанов.

- А лично для себя я понял, - сказал Семён Лукич, - что теперь геологоразведка - моя жизнь, с нею я навсегда.

Между тем шли радостные сообщения геологов из районов Среднего Приобья: нашли нефть в Мегионе, ударил фонтан в Усть-Балыке. Геологи с полной уверенностью утверждали, что на территории Ханты-Мансийского округа, в его недрах - третий "нефтяной Баку". Тогда и было принято решение о переводе буровой бригады Мальгина в полном составе в Мегион.

Бригада Мальгина является первооткрывателем Ватинского месторождения нефти, участвовала в разведке и открытии Ван-Еганского, Поточного, Самогортского, Северо-Варьёганского, Северо-Покурского, Сороминского, Тагринского, Черногорского и других месторождений нефти.

Мальгинцы были первыми на Сороминской площади и прибавили ещё одно месторождение на уникальном Самогортском (после бригады Норкина мальгинцы бурили вторую скважину и получили отличный фонтан!).

С 1962 по 1981 годы Семён Лукич Мальгин работал в Мегионской НРЭ.

Его коллектив неоднократно выходил победителем социалистического соревнования среди буровых бригад Главлитнефтегеологии и Мингео РСФСР. С.Л. Мальгин воспитал более 40 бурильщиков и буровых мастеров. В начале семидесятых в бригаде Семёна Лукича работал помбуром и нынешний спикер окружной Думы, а тогда молодой инженер, выпускник Уфимского нефтяного института Борис Сергеевич Хохряков, впоследствии возглавивший сначала Мегионскую нефтегазразведочную экспедицию, а затем и объединение "Мегионнефтегазгеология".

За выдающиеся успехи в развитии геологоразведочных работ и разведке месторождений в Тюменской области С.Л. Мальгину в 1971 году присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот". Награждён орденами Трудового Красного Знамени (1966), Ленина (1971), медалями: "За отвагу" (три), "За боевые заслуги", "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина" (1970), "За заслуги в разведке недр" (1983), "За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР" (1976), "За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири" (1980), "Ветеран труда" (1987).

В последние годы Семён Лукич Мальгин жил в Тюмени. Легендарный буровой мастер ушел из жизни 18 января 2008 года в возрасте 82 лет.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Проверили детские площадки



В МЕГИОНЕ идет проверка детских игровых площадок, установленных в микрорайонах города. Такие мероприятия проходят в нашем городе традиционно перед началом летних каникул.

22 мая безопасность детских площадок проверили представители администрации города совместно с Молодежным советом и журналистами.

Сейчас, в рамках муниципального контракта, содержанием площадок занимается фирма "Геокар". Работники этой компании наводят порядок на территории 66 муниципальных площадок - убирают и вывозят мусор не менее 1 раза в неделю на каждой из них. Этот контракт действует с 1 апреля по 15 октября. Кроме того, до 27 июля действует контракт на ремонт детских площадок с этим же подрядчиком, - рассказал заместитель главы города по жилищно-коммунальным вопросам Олег Чумак.

Проверяющие побывали на трех детских площадках - возле Школы искусств имени Анатолия Кузьмина, на Заречной, 20, и Нефтяников, 5.

Территории всех площадок были убраны, но на последних двух зафиксированы повреждения игровых элементов, на детской площадке "Вокзал" сломана лавочка.

В обязательном порядке обращаем внимание на комментарии жителей в социальных сетях, где они указывают на площадки, которые некачественно убирают или на которых игровые элементы вышли из строя. Проводим инвентаризацию, смотрим, в каком состоянии они находятся, как обслуживаются. На этих площадках уже зафик-

сировали для себя, какие дефекты необходимо устранить, и эти повреждения явно сделали не маленькие дети, а уже вполне взрослые крепкие молодые люди, способные сломать лавочку или выкрутить болты из игрового оборудования.

То же самое относится и к мусору. Родители должны понимать, что если оставлять после себя мусор на площадке, то через несколько дней она превратится в свалку. Необходимо убирать за собой и учить этому детей, - рассказал Олег Чумак.

За период действия контракта работники фирмы "Геокар" покрасят всё игровое оборудование, отремонтируют сломанные элементы игровых конструкций, починят ограждения.

- Не мог остаться в стороне, поэтому принял участие в сегодняшнем рейде. Меня, как председателя Молодежного совета при главе города, волнует состояние детских площадок, их безопасность и комфортность, - поделился Дмитрий Цыбенко, председатель Молодежного совета при главе города.

Сломанные элементы на площадках были выполнены из пластика, поэтому, как отметил Богдан Ермак, начальник МКУ "Управление жилищно-коммунального хозяйства", их заменят на деревянные - это не только экологично, но и безопаснее для детских рук.

И, все же, как заметили проверяющие, главная проблема на всех детских площадках города - это потребительское отношение горожан к игровым комплексам. Часто они используются не по назначению подростками и людьми старшего возраста: многие, побывав на площадке, оставляют за собой мусор прямо возле скамеек или песочниц, не донося до урны.

На сегодняшний день большинство площадок находится на обслуживании муниципалитета. Для бюджета - это, конечно, статья затратная, учитывая, что люди относятся к площадкам не как к общегородскому имуществу, которое необходимо беречь.

Во многих городах детские площадки обслуживают управляющие компании за счет средств жильцов. В этом случае отношение к ним более бережное. Хотелось бы понимания со стороны горожан, что Мегион - наш общий дом, и городское имущество тоже необходимо беречь, - отметил Богдан Ермак, начальник МКУ "Управление жилищно-коммунального хозяйства".

Напомним, по вопросам, связанным с содержанием и ремонтом детских площадок, жители могут получить консультацию по телефону: 5-92-67.

ПРОЕКТ

"Книга летописи"



В РАМКАХ мероприятий по благоустройству Аллеи трудовой славы определен лучший эскизный проект скульптурной композиции "Книга летописи".

Напомним, что аллея появится на берегу Меги в честь тех, кто стоял у истоков становления Мегиона. Композиция представляет собой скульптуры в виде трех раскрытых книг. В камне и бронзе будут увековечены имена героев, прославивших себя самоотверженным трудом на благо Родины. В их числе первооткрыватели, извлекавшие из недр нефть легендарного Самогорта.

Всего на творческий конкурс, объявленный управлением архитектуры и градостроительства городской администрации, было представлено три проекта. Лучшей признана работа челябинского скульптора Владислава Бульчева.

Обустройство Аллеи трудовой славы станет подарком Мегиону и мегионцам к 40-летию города, которое отмечается в 2020 году. Это будет одним из узнаваемых брендов города, отражающим исторические события нашего городского округа.

ЖКХ



Сезонный покос травы

В ЭТОМ году покос начался раньше обычного из-за непривычно тёплой погоды, которая установилась в нашем регионе в мае и тем самым спровоцировала обильный рост травы.

Вооружившись триммерами, рабочие 25 мая начали стричь газоны по улице Заречной и Нефтяников. Как пояснили в МКУ "Капитальное строительство", покос травы будет осуществляться в течение всего лета, в четыре этапа. Рабочие будут приводить в порядок газоны на улицах Кузьмина, Сутормина, Советской, Строителей, Транспортной, Норкина, Ленина, Победы, Свободы, Первомайской, Губкина, а также на территориях Аллеи Славы, храма Прокрова Божией Матери, двух кольцевых развязок, памятника Воину-освободителю, вдоль реки Саймы, в Высоком - вдоль улиц Гагарина и Ленина. В целом за этот период предстоит скосить траву на территории площадью почти 15 гектаров.

Мероприятия по покосу травы и уходу за газонами проводятся в рамках муниципальной программы развития жилищно-коммунального комплекса. Работники подрядной организации оснащены всем необходимым инвентарём и средствами безопасности: защитными очками и спецодеждой.

Как и в предыдущие годы, предусмотрено многократное систематическое скашивание по мере выращивания травы. После "стрижки" траву утрамбовывают в мусорные мешки и сразу вывозят на полигон. Стоит отметить, что обязательный покос предусмотрен не только для эстетической организации городской среды, но и для снижения аллергенной нагрузки. Одуванчиков в городе выросло очень много, сейчас они ещё не полетели и не мешают жителям, но скоро "зонтиков" станет значительно больше. Поэтому задача - не дожидаясь этого, своевременно срезать сорные растения, чтобы в том числе уберечь здоровье мегионцев.

Всего в этом сезоне планируется скосить траву на территории площадью 71,5 гектара. Заметим, что на придомовых территориях покос травы и уход за газонами должны осуществлять управляющие компании.

ОНЛАЙН-АКЦИЯ

"Красная звезда"

ПЯТЫЙ год подряд Благотворительный фонд "Память поколений" вместе с движением "Волонтеры Победы" проводит патристическую акцию "Красная звезда" на территории нашей страны. Все средства от продажи значков идут на помощь ветеранам. В прошлые годы значки распространялись через сетевые магазины и волонтеров. Сейчас в связи с мерами самоизоляции значки можно приобрести онлайн на сайте https://pamyatpokoleniy.ru/certif/?utm_source=volonte.

После внесения пожертвования значка будет отправлена в виде сертификата на указанный email. Приобретая "Электронную Красную звезду", вы помогаете ветеранам: все собранные в рамках акции средства направляются на медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

После снятия мер самоизоляции значок будет распространяться "Волонтерами Победы" в общественных местах, а также в рамках торжественных мероприятий, приуроченных к Году памяти и славы в России.

ТВОИ ЛЮДИ, ГОРОД

Дорога жизни строителя

Там, где полвека назад были непроходимый лес и непролазные болота, сейчас проходит железная дорога, стоят современная железнодорожная станция и красивый поселок. Они появились благодаря самоотверженному труду строителей. 28 мая поселок Высокий отметил свой 38-й День рождения.

ПЕРВЫМИ на место будущего поселка в мае 1973 года прибыли работники Строительно-монтажного поезда № 227, которым руководил Виктор Филиппович Горченков. В то время железная дорога дошла только до Тобольска. Работники СМП-227 ехали на баржах, причалили к мегионскому берегу, перевезли грузы на место будущей станции и начали обустройство. В основном, это были люди, которые строили дорогу Абакан-Тайшет.

Анатолий Григорьевич Трачук приехал позднее - в октябре 1974 года. Но он и до этой даты работал на строительстве этой же дороги. До переезда сюда он был мастером в СМП-198, строил станцию Салым. Прораб, под руководством которого работал, перешёл в СМП-227 на должность главного инженера и пригласил своего коллегу и подчинённого. Приехав, Анатолий Трачук заметил, как много сделано, как быстро растёт поселок.

- В октябре 1974-го здесь уже были первые улицы: жильё, контора, была амбулатория, - вспоминает Анатолий Григорьевич. - И школа уже работала. За год всё построили! В поселке проводили водопроводные трубы. Меня назначили прорабом и сразу жильё выделили. В январе 1975 года я перевёз семью сюда, жена Анна Федоровна стала бухгалтером в СМП.

Численность СМП-227 составляла около 1200 человек, было несколько специализированных бригад, одни строили поселок, другие рубили просеки. А работники Тюменского мостоотряда возводили мосты и малые мостки через реку и ручьи. Было много мехколонн, которые делали насыпи на временных дорогах и будущей железной дороге. Анатолий Трачук руководил строительством жилья, котельной, в 1975 году под его руководством был сдан в эксплуатацию детский сад. В 1979 году на строительстве станции Нижневартовск Трачук уже был начальником участка, то есть старшим прорабом. В 70-80-е годы работа продвигалась быстро, и снабжение было хорошим. У СМП-227 было всё своё: жильё, котельная, детсад, поликлиника, клуб, школа, свой ОРС; это было государство в государстве.

- Знаете, пока железную дорогу только строили, всё необходимое к нам доставляли на машинах по прирассовой дороге, - вспоминает ветеран. - Посмотришь на эту дорогу зимой: она вся в огнях, как непрерывная сверкающая нить. Машины без перерыва шли, везли горюче-смазочные материалы, оборудование, стройматериалы. Сначала они загружались в Тобольске, потом дорогу проложили до Демьянки, стали в Демьянке грузиться, потом - в Сургуте... А когда мы сдали железную дорогу, все грузы уже стали поступать по ней в вагонах.

Работники СМП-227 построили примерно 50-60 км дороги: участок около 20 км в сторону Лангепаса и весь путь от Мегиона до Нижневартовска. Работы шли в следующем порядке: сначала прорубали просеку, затем делали насыпь, на неё укладывали рельсопальную решетку, потом хопердозаторы производили балансировку, выравнивали трассу, то есть, где нужно, поднимали, где нужно, подбивали, чтобы рельсы лежали ровно... И после этого по железнодорожному пути могли идти поезда.

В 1987 году Анатолий Григорьевич был назначен заместителем начальника СМП-227, но проработал на этой должности он недолго. А в Высоком многое из построенного работниками СМП-224 к настоящему времени уже снесено. И всё же список того, что оставил на земле строитель Анатолий Трачук, внушительный.

- Я в Нижневартовске строил речной порт, и Нижневартовский вокзал - это моё детище, - перечисляет он. - Я был там начальником участка, его с нуля начинал, я его "разбивал", "привязывал", строил. Мы возвели каркас здания, только отделать не успели. В 90-е годы прекратилось финансирование, а как работать без денег? Однако мы сдали в эксплуатацию центральный пост ПВЦ, чтобы железная дорога работала в нормальном режи-



ме. Вокзал не один год простоял недостроенным, в "замороженном" состоянии. К счастью, Борис Хохряков, когда был главой Нижневартовска, смог найти средства, и вместе со Свердловской железной дорогой вокзал завершили. А в Высоком первые наши дома уже снесены. В основном, здесь мы строили из щитовых быстровозводимых конструкций. Мы ведь не думали задерживаться надолго, планировали идти дальше, в Томскую область. Железная дорога от Нижневартовска должна была идти на Томск, и планировали сделать ветку на Радужный. Проект дороги был готов, уже приехали мостовики, чтобы строить мост через Вах. Но распался Союз, и всё остановилось.

В Высоком сейчас осталось немного бывших строителей железной дороги. СМП-227 построил для своих работников и железнодорожников в Нижневартовске жильё, школу, детсад, многие ветераны проживают там. А в конце семидесятых много строителей из Высокого уехало на БАМ. Первым уехал главный инженер СМП-227 Богач Владимир Романович, его назначили главным инженером треста "Бамстройпуть" по строительству, а следом за ним потянулись и рабочие, и инженеры... Анатолий Григорьевич с семьёй уже не стал больше нигде переезжать, прочно обосновался в Высоком.

В 1988 году он стал работать на нефтяников, в УПТОиКО, заместителем начальника по обеспечению объектов левого берега, он занимался снабжением Кетовского, Ермаковского, Ново-Покурского и Покамасовского месторождений. А потом перешёл в Мегионский УБР и до выхода на пенсию работал начальником отдела перевозок.

В Высоком у него - просторный дом с хорошим приусадебным участком. Его сыновья Сергей и Евгений живут неподалёку, в Высоком, как и отец, в собственных домах, а третий - Андрей - живет и работает в Нижневартовске. И подрастает третье поколение Трачуков на Югорской земле - шестеро внуков Анатолия Григорьевича и Анны Федоровны...

**Елена
ХРАПОВА**

НАЦПРОЕКТЫ

Модернизация библиотеки

В РАМКАХ реализации мероприятия "Пероснащение муниципальных библиотек по модельному стандарту" регионального проекта "Культурная среда" и национального проекта "Культура" библиотека пгт Высокий станет одной из 660 модельных библиотек нового типа в России.

В 2019 году муниципальный бюджетное учреждение "Централизованная библиотечная система" приняло участие в конкурсном отборе на предоставление иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на создание модельных муниципальных библиотек в 2020 году, проведенном Департаментом информационного и цифрового развития Минкультуры России в целях реализации национального проекта "Культура". На конкурс был представлен проект "Концепция работы библиотеки поселка городского типа Высокий МБУ "Централизованная библиотечная система" города Мегиона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры: приведение в соответствие модельному стандарту деятельности, организация работы и пространства".

Концепция содержит развернутые сведения по качественному изменению пространства, наполнению фондов, методов работы персонала, обновлению списка услуг. Кроме того, она делает упор на современные параметры работы библиотеки и формирования новых качественных условий функционирования, таких как имидж библиотеки, возможности библиотеки, пространство получения знаний, пространство самовыражения и коммуникации. При ее создании учитывались результаты социологического исследования, проведенного в 2019 году, для создания полной картины функционирования объекта для подго-

товки максимально рационального перевода объекта в новое концептуальное состояние.

Модернизированная библиотека пгт Высокий станет интеллектуальным и творческим центром поселка.

В рамках реализации проекта муниципалитету был предоставлен межбюджетный трансферт из федерального бюджета в сумме 5 миллионов рублей. Создан дизайн-проект, в библиотеке проведен ремонт фасада, прилегающей территории и внутренних помещений, проведено повышение квалификации персонала.

Пространственное зонирование и оснащение библиотеки мобильной мебелью и оборудованием позволят создать трансформируемое пространство, являющееся одновременно и залом для кинопоказа или массового мероприятия, и пространством для детского творчества, местом для работы клуба или дискуссионной площадки. За счет мобильной мебели произойдет увеличение количества посадочных мест с 29 до 39. Для создания современного библиотечного пространства в период с июня по август 2020 года будет изготовлена специализированная мебель для модельной библиотеки, отвечающая современным требованиям удобства, комфортности и функциональности.

В то же время оснащение библиотеки мебелью малых форм создаст индивидуальные рабочие места, о необходимости которых высказались 55 процентов жителей поселка. Это позволит библиотеке стать площадкой общения, местом общественной активности, оснащенным современными компьютерным и мультимедийным оборудованием, высокоскоростным интернетом, доступом к современным отечественным информационным

ресурсам научного и художественного содержания, к ресурсам цифровой печати. Для внедрения информационных систем приобретаются компьютерная и оргтехника, проекционно-демонстрационное и звуковое оборудование, обновляется автоматизированная библиотечно-информационная система ИРБИС, идёт подключение библиотеки к широкополосному каналу доступа к сети Интернет.

По предложениям и пожеланиям жителей поселка пройдет значительное обновление фондов библиотеки, при этом изменится и их формат, появятся аудиокнижки, цифровые издания, электронная библиотека "Литрес", пройдет подключение к Национальной электронной библиотеке.

Также претерпит существенное изменение формат проводимых мероприятий: будут созданы клубы и дискуссионные площадки, начнут работать курсы компьютерной и финансовой грамотности для представителей старшего поколения, будет налажена индивидуальная работа с детьми из неблагополучных семей и мигрантами. Часть из этих мероприятий будет проходить при непосредственном участии волонтеров.

В настоящее время в здании библиотеки с опережением сроков идут работы, предусмотренные муниципальной "дорожной картой".

Для создания современного библиотечного пространства приобретаются современные мебель и оборудование: в частности, уже закуплены новые компьютеры. В соответствии с концепцией создания модельной библиотеки подключен высокоскоростной интернет.

Цель создания библиотеки нового типа - сделать это учреждение многофункциональным культурным творческим центром, местом общения разных групп населения. Коллектив библиотеки в своей работе всегда учитывал пожелания населения, а модернизация поможет привлекать новых благодарных читателей.

На страже интересов детей

31 мая 2020 года исполняется 85 лет службе по делам несовершеннолетних МВД России. Она ведет свою историю с 31 мая 1935 года, когда Совет Народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП (б) приняли постановление "О ликвидации детской безнадзорности и преступности". В соответствии с этим постановлением при отделах милиции были созданы секции по борьбе с детской беспризорностью и бесконтрольностью, а в дальнейшем - детские комнаты для приема заблудившихся детей. В военные годы они решали задачи выявления беспризорных и безнадзорных детей, оказания им помощи, направления в сиротские учреждения.

В ПОСЛЕВОЕННОЕ время государственные органы изменили содержание работы с детьми и подростками. Акцент стал делаться на профилактике правонарушений. В 1961 году профилактика правонарушений и преступлений была возложена на аппараты уголовного розыска, а в 90-х годах служба была включена в состав милиции общественной безопасности.

В наши дни подразделения по делам несовершеннолетних являются одним из главных звеньев системы профилактики. В их задачи входят выявление обстоятельств, негативно влияющих на развитие детей, помощь в их формировании как полноценных граждан страны. Борьба с криминальными проявлениями, как совершаемыми несовершеннолетними, так и в отношении их, - одно из ключевых направлений деятельности органов внутренних дел.

В отделении по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по городу Мегиону работают семь человек: это старшие инспекторы Владимир Лисенко и Галина Скворцова, которая работает в службе ровно двадцать лет; инспекторы Людмила Александровна, Анна Кононова, Любовь Лашенцова и Вероника Пережогина. Руководит этим устоявшимся коллективом Екатерина Баженова. У всех за плечами - большой опыт работы с детьми, а самое главное, все они - неравнодушные люди, которым небезразлична судьба подопечных.

Помимо посещений на дому, индивидуальных и тематических бесед в школах, профилактическая работа включает и проведение творческих мероприятий: конкурсы рисунков и поделок, создание тематических видеороликов, проведение экскурсий для ребятшек, - рассказывает Екатерина Баженова, заместитель начальника отдела, начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по городу Мегиону, подполковник полиции. - Мы организуем с помощью спонсоров и праздничные мероприятия для детей из многодетных семей - с подарками, развлекательными программами...

Ребятишкам все это нравится, и в сотрудниках полиции они видят не устрашающих стражей порядка, а людей, всегда готовых протянуть руку помощи. Наверное, поэтому те дети, которые состоят на учете в ПДН, приходят в отделение полиции не только для того, чтобы "отметиться", но и просто так, попить чаю, пообщаться... Приходят даже после того как их с учета снимают. Показательно, что сегодня на учете в отделении ПДН состоят сорок несовершеннолетних - это вдвое меньше, чем было в прошлом году в этот же период.

С ДЕТЬМИ - НА РАВНЫХ

Екатерину Баженову в Мегионе знают, пожалуй, все дети, поскольку она частый гость в школах, да и

во всех мероприятиях принимает личное участие.

Екатерина Ивановна работает в службе ПДН одиннадцать лет, а общего стажа работы в полиции у неё - уже 21 год. Среди её наград - нагрудный знак "За верность долгу" и медали "За отличие в службе" II и III степеней.

Педагог по образованию (в 1998 году она окончила Сибирскую государственную академию физической культуры в г. Омске по специальности "организатор физкультурно-оздоровительной работы и преподаватель физической культуры") Екатерина Ивановна преподавала в Российско-американской профессиональной школе г. Омска и уже тогда поняла, что работа с подростками - это её призвание.

- Мне очень нравилась моя работа! - рассказывает Екатерина Ивановна. - Нравилось общаться с ребятами, которые чувствовали мое отношение и платили взаимностью: на переменах они бежали ко мне в тренерскую пить чай с пирогами, что очень удивляло директора... С некоторыми из моих прежних учеников мы до сих пор поддерживаем отношения, хотя прошло уже много лет.

Она бы, наверное, и до сих пор была школьным преподавателем, если бы не обстоятельства, которые вынудили сменить сферу деятельности. В "лихие 90-е" педагоги еле сводили концы с концами, а на руках у Екатерины была маленькая дочь, которую надо было кормить и одевать.

- Чтобы ребенка кормили в детском саду, туда нужно было принести свои продукты: чай, сахар, картошку, - вспоминает тот период жизни в Омске Екатерина Ивановна. - Зарплата у меня была очень маленькая, и, чтобы как-то выжить, я работала на нескольких работах: помимо физкультуры, преподавала хореографию, ставила концертные номера на праздники, вечерами занималась с детьми шейпингом и кикбоксингом... По совету отца и дяди, которые тогда работали в милиции, Екатерина тоже стала сотрудником органов внутренних дел. Сначала она была милиционером, а затем инспектором отдела кадров Управления вневедомственной охраны Омской области. Спустя некоторое время сменила и место жительства и переехала в город Мегион.

В 2001 году Баженова приехала в Мегион, где ей предложили место инспектора потребрынка. Она приняла это предложение, не раздумывая, хотя понимала, что вместо работы в красивом уютном здании ей придется в мороз ходить по рынкам и выявлять административные правонарушения. Что вело её в тот момент, какая неведомая сила - она и сама не знает.

- Может, оттого что в Омске я не видела для себя перспективы, а, может, работа, которую делала, - это было "не моё" - не знаю... Конечно, в первое время и здесь было трудно: пришлось приспособиться к новым условиям жизни в маленьком северном



городе, где по большому счету меня никто не ждал и где у меня не было ни друзей, ни знакомых, - рассказывает Екатерина Ивановна. - Родители мои очень скоро вернулись в Омск, но я им очень благодарна за их постоянную поддержку на протяжении всей моей жизни.

На должность инспектора потребрынка она работала восемь лет, а когда службу реорганизовали, и руководство предложило Баженовой перейти в подразделение ПДН, с радостью согласилась. И насколько об этом не жалеет, напротив, говорит, что если ей когда-то придется уйти с этой работы на пенсию, то она обязательно вернется в сферу образования, потому что без детей, без общения с ними уже не может...

- К детям не надо искать какого-то особого подхода: они очень чувствуют и очень ценят хорошее отношение. Как только ты начинаешь ребенка поучать, он сразу же закрывается и становится, как ёжик. С детьми всегда надо разговаривать на равных, не показывать своего превосходства, - убеждена Екатерина Ивановна. - Какой бы ребенок не был, из какой семьи - неважно, он всё равно - ребёнок! А для детей любая мелочь может стать большой проблемой: поссорился с другом, поругал учитель, обидела мама... Для нас это мелочи, а для ребенка - эмоциональное потрясение. Но взрослые этого очень часто не понимают и не замечают этих "мелочей". И тогда ребенок "уходит в себя", замыкается... И вывести его из этого состояния бывает непросто. Поэтому, прежде всего, мы пытаемся найти причину проступка, совершенного ребенком, и беседуем с родителями, иногда выходя в их личную жизнь. Например, убежать из дому ребенок может просто потому, что у него нет своего личного пространства, или в семье появился чужой человек, с которым ему некомфортно, или оттого что чувствует себя лишним в семье, не ощущая родительского тепла... В том, что ребенок совершил пра-

вонарушение или преступление, - вина взрослых: недосмотрели, не обратили внимания, не протянули руку помощи...

При ненормированном графике службы свою дочь Наталью Екатерина Ивановна старалась не выпускать из поля зрения, старалась как можно больше времени проводить с ней, участвовала во всех школьных мероприятиях, дежурила на дискотеках, знала всех её друзей и одноклассников... И когда однажды друзья сказали дочери: "У тебя такая классная мама!" - слышать это было приятно. А затем и сама Наталья стала принимать участие в профилактических мероприятиях, которые проводили сотрудники полиции для детей: в частности, на протяжении семи лет она исполняла роль Снегурочки при посещении семей, находящихся в социально опасном положении. И неудивительно, что выбрала она для себя профессию психолога, в которой полностью раскрылась.

- Она тоже работает с детьми, но не в полиции, а в Комплексном центре социального обслуживания населения, и очень трепетно относится к своим подопечным, - рассказывает Екатерина Ивановна. - Сейчас дочь в декретном отпуске, но все равно отслеживает судьбу ребятшек и чуть что - звонит мне: "Мама, в такой-то семье проблемы, надо помочь!"

Екатерина Баженова и ее коллеги всегда готовы прийти на помощь любой семье, любому ребенку, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

- К нам можно обращаться в любое время и в любой ситуации, если возникли проблемы с ребенком, потому что для детей нет маленьких проблем, - говорит Екатерина Ивановна. - Обращайтесь, мы всегда открыты, доступны и готовы помочь!

Нина КУПАЛЬЦЕВА

К 40-ЛЕТИЮ РЕГИОНА

Бренд города

В РАМКАХ мероприятий к 40-летию города был разработан бренд Мегиона - фирменные логотипы и слоганы, наличие которых будет способствовать повышению узнаваемости муниципалитета в России и за рубежом. Реализация мероприятий по территориальному маркетингу и брендингу в Мегионе началась год назад. Тогда были проведены несколько форсайт-сессий по определению основных отличительных особенностей и конкурентных преимуществ городского округа, восприятия территории на уровне города, региона и страны.

К участию в публичных обсуждениях приглашались представители общественных объединений, специалисты в области краеведения, архитекторы, дизайнеры, пиар-специалисты, молодежь, предприниматели. Кроме того, был организован опрос общественного мнения по разрабо-

танным предложениям на форсайт-сессиях на площадках социальных сетей, а также анкетирование жителей городского округа по социально-важным вопросам развития Мегиона.

На основе поступивших от жителей предложений была разработана и утверждена концепция бренда города. Фирменный стиль можно будет использовать в оформлении городских пространств, мероприятий, сувенирной продукции. При этом, бренд не будет заменять официальную символику города, а наоборот, будет расширять возможности для визуального представления Мегиона на различных уровнях.

- Из большого количества вариантов слогана был выбран основной: "Город первых". Такой слоган оказался наиболее близок подавляющему большинству местных жителей. С одной стороны, он отправляет нас к истокам освоения первых мес-

торождений нефти в Среднем Приобье, к подвигу наших первопроходцев, нефтяников, геологов, водителей и всех тех, кто своим трудом создавал наш город, чьими руками ковалась нефтяная история нашей страны. А с другой стороны, наш слоган устремлен вперед, в будущее, к достижению новых результатов в различных сферах деятельности, - отметил заместитель начальника отдела управления проектами АНО "Институт развития города Мегиона" Михаил Изюмов.

Официальная презентация брендбука Мегиона запланирована на 5 июня. В "прямом эфире" разработчики его концепции расскажут об основных тематических и стилистических особенностях логотипа, его графическом и цветовом решении, а также о персонаже, который станет одним из главных носителей нашего бренда.

Во время мероприятия состоится викторина и розыгрыш призов с новой символикой Мегиона. Презентация пройдет на официальных ресурсах администрации города в сети

Интернет: на сайте admmeion.ru, на страницах и в группах "Официальный Мегион" социальных сетей "ВКонтакте", "Одноклассники", Instagram.



ГОРОДСКИЕ ИСТОРИИ

Жизнь можно изменить к лучшему

ВАДИМУ Павлову было суждено остаться сиротой при живых родителях. Так бывает, к сожалению. Родители развелись, маму лишили родительских прав, и по решению суда ребенок остался с отцом, который всё время был занят работой, и мальчик сначала был под присмотром бабушки, а затем его определили в школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Учился мальчик кое-как, что называется, через пень-колоду. А в подростковом возрасте Вадим связался с дурной компанией...

- Вёл я себя в то время очень скверно, много чего натворил... Хулиганил, дрался, да много чего было... Приводы в милицию были постоянными: один раз в полгода - это точно, - рассказывает Вадим. - Наверное, на меня так повлиял распад семьи, я не знаю... Хотя с отцом отношения у нас всегда были нормальными, и сейчас мы продолжаем общаться.

В 2012 году он приехал из родного Кургана в Мегион на каникулы, чтобы погостить у тети, сестры отца.

- Мне очень понравился город, - рассказывает Вадим. - К тому же за лето я обзавелся хорошими друзьями, и поэтому я стал просить тетю оставить меня навсегда.

У Светланы Алимиевны был собственный бизнес, росли свои дети - дочь и сын, и она решила взять под опеку племянника, понимая, что мальчику это необходимо. И с 14 лет Вадим воспитывался в её семье.

- Я благодарен своей тете буквально за все, что она для меня сделала, - говорит Вадим. - Она заменила мне маму: делала со мной уроки, ходила на родительские собрания, объясняла мне, как надо поступать, если я что-то делал неправильно... Она многому меня научила в бытовом плане: готовить, мелкий ремонт делать... Всего не перечислить. Мне было очень комфортно в её семье!

Смена обстановки положительно повлияла и на его поведение, и на дальнейшую жизнь: Вадим стал лучше учиться, возобновил занятия спортом (еще в Кургане он увлекся рукопашным боем). Он пробовал свои силы в тяжелой и легкой атлетике, участвовал в городских соревнованиях по биатлону, занимался боксом, парашютным спортом...

- Прыгнуть с парашютом я мечтал с детства, записался в клуб на базе девятой школы, - рассказывает Вадим. - Полгода занимался, сделал один прыжок и всё. Потом почему-то стало страшно, хотя в первый раз прыгать совсем не боялся... Главное, мечта сбылась, попробовал, что это такое. Бокс забросил, потому что заболел, не ходил на тренировки, а потом интерес пропал. А в легкой атлетике достиг определенных успехов: бегал я очень быстро. Были и грамоты за участие в соревнованиях.

С большим спортом дружбы у него не получилось, не нашел занятие по душе, но в хорошей физической форме Вадим всегда старался себя поддерживать: посещал тренажерный зал, бассейн, а сейчас, во время самоизоляции, занимается дома.

В 2016 году по окончании девятого класса он поступил в Мегионский политехнический колледж, получил специальность повара-кондитера.

- Я с детства любил готовить. Свои первые блинчики я испек, когда мне было пять лет (и, кстати, тоже под руководством тети). Сейчас могу приготовить любое блюдо, - говорит он. - Но всем близким больше всего нравится моя пицца.

Когда ему исполнилось 18 лет, он получил положенную ему по закону однокомнатную квартиру и стал жить отдельно.

- Квартиру я получил в пятиэтажном кирпичном доме, в ней уже был сделан косметический ремонт, так что мне осталось только мебель расставить, - рассказывает Вадим.

К тому времени у него уже была девушка. С Надей, которая тоже родом из Кургана, они познакомились в соцсетях: оказалось, что у них есть общие знакомые. Сначала три года переписывались, потом стали ездить друг к другу в гости. А через пять лет знакомства Вадим сделал ей предложение.

- Мы вместе с Надей возвращались в Мегион из Башкирии, куда ездили к моим родственникам. И на одной из железнодорожных станций, где поезд сделал остановку, я вышел из вагона и увидел киоск с бижутерией, - рассказывает Вадим. - Купил очень красивое колечко, которое мне понравилось, подошел к Наде и тут же, у вагона, предложил ей выйти за меня замуж. Увидел удивление в её глазах, понял, что для неё это было неожиданностью, но она согласилась сразу же...



Сейчас у Вадима и Нади растёт годовой сынишка Марк. И Вадим считает себя вполне счастливым человеком.

- Благодарю Наде, у которой очень спокойный характер, я остепенился. Я человек эмоциональный, даже вспыльчивый, но под её влиянием стал более уравновешенным, - говорит он. - Если у нас случаются какие-то разногласия и ссоры, я покупаю жене цветы и делаю шаг к примирению. У меня характер такой. Мне не трудно сделать первый шаг, особенно если я был неправ. В любом случае я стараюсь разрешить конфликтную ситуацию путем откровенного разговора, найти пути для компромисса...

Вадиму всего 21 год, но у него уже есть все, что нужно человеку для нормальной и счастливой жизни: свое жилье, своя семья, работа (он занимается грузоперевозками). В скором времени его должны призвать в ряды Вооруженных Сил России, и он готовится к армейской службе.

- Надо отдавать долг Родине, - говорит он. - Хотя будет очень трудно уходить, оставлять жену и маленького ребенка, но... - Надо - значит, надо!

Он знает, что Надя и сын без поддержки не останутся, ведь здесь его родные: тетя, сестра и брат, да и отец тоже сейчас живет в Мегионе. И между ними по-прежнему остаются хорошие теплые отношения.

- Я не знаю, как бы сложилась моя судьба, останься я в Кургане. Возможно, ничем хорошим бы для меня это не закончилось, - считает Вадим. - Но мне повезло. И я очень благодарен всем добрым людям, которые встретились мне на пути: своим учителям из школы №2, где я учился, которые помогли мне освоить школьную программу, своим друзьям и, конечно, своей тете, которая дала мне новую, более счастливую жизнь. И я хочу сказать всем подросткам, которые оказались в трудной жизненной ситуации: если кто-то хочет взять вас под опеку, значит, этот человек хочет изменить вашу жизнь к лучшему... Принимайте это с благодарностью!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

COVID-19

Новые случаи заболевания

2028 СЛУЧАЕВ новой коронавирусной инфекции зарегистрировано и лабораторно подтверждено на территории Ханты-Мансийского автономного округа, по данным на 28 мая.

За минувшие сутки зафиксировано и подтверждено 104 новых случая COVID-19 в 11 муниципалитетах: Сургутский район - 48; Сургут - 14; Нижневартовск - 12; Нефтеюганск - 8; Мегион - 6; Когалым - 6; Ханты-Мансийск - 4; Нижневартовский район - 2; Лангепас - 2; Нефтеюганский район - 1; Белоярский - 1.

Об этом сообщили в Управлении Роспотребнадзора по Югре.

По возрастной структуре: дети - 4 случая, 18-29 лет - 9 случаев, 30-49 лет - 54 случая, 50-64 года - 30 случаев, старше 65 лет - 7 случаев.

Из контактов в очагах - 84 случая. По 17 случаям контакты уточняются. Также зафиксировано 3 случая завоза вируса.

СИТУАЦИЯ ПО КОРОНАВИРУСУ
В МЕГИОНЕ

28.05.2020 15:00

ПОДТВЕРЖДЕННЫХ СЛУЧАЕВ 179 (+6)

ВЫПИСАНЫ ИЗ СТАЦИОНАРА (ДИАГНОЗ НЕ ПОДТВЕРЖДЕН) 40 (+1)

ВЫЗДОРОВЕЛИ, ВЫПИСАНЫ 114 (+6)

ПОД НАБЛЮДЕНИЕМ В СТАЦИОНАРЕ 36 (+5)

СНЯТЫ С НАБЛЮДЕНИЯ (НА САМОИЗОЛЯЦИИ) 1311 (0)

ПОД НАБЛЮДЕНИЕМ (НА САМОИЗОЛЯЦИИ) 1620 (+4)
(ИЗ НИХ 417 - ДЕТИ)

#СТОПКОРОНАВИРУС

На момент выявления у 41 человека наблюдались признаки ОРВИ, у 24 зафиксирована пневмония, 39 человек здоровы.

По данным окружного Департамента здравоохранения, состояние 29 пациентов тяжелое, 15 - подключены к аппаратам искусственной вентиляции легких.

За весь период пандемии от COVID-19 излечились 716 югорчан. В Мегионе подтверждены 6 новых случаев, источником которых стали ранее выявленные очаги коронавирусной инфекции.

Более подробно на сайте admmeion.ru в разделе "Стопкоронавирус".

К СВЕДЕНИЮ

Изменения и дополнения в основной список кандидатов в присяжные заседатели
городской округ город Мегион для Мегионского городского суда на 2020 год

1. Граждане, исключенные из списка кандидатов в присяжные заседатели:

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество
1	Вафина Роза Рустамовна
2	Голодов Николай Александрович
3	Горностай Марина Ильинична
4	Горячкин Сергей Алексеевич
5	Ездин Максим Владимирович
6	Зиннуров Фаил Фарвазович
7	Исмагилова Гузаль Фирсовна
8	Каримов Илдар Ахметгалиевич
9	Романова Елена Геннадьевна
10	Старостин Михаил Иванович

2. Граждане, включенные в список кандидатов в присяжные заседатели:

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество
1	Юлдашева Марфура Минхажитдиновна
2	Юсупов Марат Юсупович
3	Ягницына Юлия Александровна
4	Яковлева Мария Анатольевна
5	Янбаев Ренат Асхатович
6	Янбулатов Амирхан Юсупаджиевич
7	Янушкевич Юлия Хабирьяновна
8	Ярулина Фирая Гадълхановна
9	Ясиновский Александр Михайлович
10	Ящук Любовь Петровна

Изменения и дополнения в запасной список кандидатов в присяжные заседатели
городской округ город Мегион для Мегионского городского суда на 2020 год

1. Граждане, исключенные из списка кандидатов в присяжные заседатели:

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество
1	Мелехин Алексей Александрович
2	Мокеев Евгений Иванович
3	Мучкин Сергей Валентинович
4	Назыров Фарит Манзурович

2. Граждане, включенные в список кандидатов в присяжные заседатели:

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество
1	Шулейко Екатерина Александровна
2	Шумайлов Дмитрий Сергеевич
3	Шурмина Татьяна Валерьевна
4	Щербинин Константин Николаевич

Перечень самовольно размещенных движимых (временных) объектов (гаражи),
выявленных на территории городского округа города Мегиона,
подлежащих перемещению (переносу):

1	Металлический гараж №718, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Южная, в районе дом №29, выявленный актом №718 от 26.05.2020
2	Металлический гараж №719, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, вдоль дороги перед въездом ООО «МУБР» по ул. Буровиков, выявленный актом №719 от 26.05.2020

За дополнительной информацией можно обратиться по телефону 9-67-47 либо по адресу: г. Мегион, ул. Садовая, дом 7, кабинет №116 управление муниципального контроля администрации города Мегиона.



**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДА МЕГИОНА от 22.05.2020 г. № 1008**

**ОБ ИЗЪЯТИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
И ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
НУЖД**

Руководствуясь частями 1, 2, 4-10 статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьями 56.6-56.10 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании постановления администрации города от 22.11.2016 №2795 "О признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу" (с изменениями), письма управления жилищной политики департамента муниципальной собственности от 12.05.2020 №30-690:

- 1. Изъять для муниципальных нужд земельный участок под жилым домом №9 по улице Амурская, в поселке городского типа Высокий города Мегиона (кадастровый № 86:19:0050127:9, площадь 1737 кв.м.);
- 2. Изъять для муниципальных нужд жилое помещение №2 дома №9 по улице Амурская в поселке городского типа Высокий города Мегиона.
- 3. Управлению жилищной политики департамента муниципальной собственности администрации города (Ю.С.Котенович):
- 3.1. Направить копию настоящего постановления собственникам жилых помещений, указанных в пункте 2 постановления, в течение десяти дней, с момента его принятия.
- 3.2. Направить собственникам жилого помещения, указанного в пункте 2 постановления, проект соглашения об изъятии недвижимости для муниципальных нужд после определения размера возмещения за изымаемое жилое помещение и земельный участок.
- 4. Управлению муниципальной собственности департамента муниципальной собственности администрации города (Н.П.Мартакова):
- 4.1. Направить в Межмуниципальный отдел по городу Нижневартовску и городу Мегиону управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, копию решения об изъятии земельного участка и жилого помещения для муниципальных нужд, в течение десяти дней, со дня принятия настоящего постановления.
- 4.2. После заключения соглашения об изъятии недвижимости или вступления в законную силу решения суда об изъятии недвижимости для муниципальных нужд регистрацию права муниципальной собственности на изъятые объекты недвижимости.
- 5. Управлению информационной политики администрации города (О.Л.Луткова) в течение десяти дней, со дня принятия, опубликовать постановление в газете "Регионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети Интернет.
- 6. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Г.Алчинова.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
МЕГИОНА от 28.05.2020 г. № 1037**

**О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГОРОД МЕГИОН**

С целью приведения устава города Мегиона в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с пунктом 2 статьи 58 устава города Мегиона, по инициативе главы города Мегиона:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" согласно приложению 1, на 16.06.2020.
- Место проведения: зал заседаний администрации города, дом 8, улица Нефтяников, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, почтовый индекс 628685.
- Время начала публичных слушаний - 17:00.
- 2. Утвердить состав организационного комитета, ответственного за подготовку и проведение публичных слушаний, согласно приложению 2.
- 3. Установить место приема предложений и рекомендаций граждан по вопросу, вынесенному на публичные слушания: администрация города, кабинет 307, дом 8, улица Нефтяников, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, с 09:00 до 16:00 11.06.2020.
- 4. Провести первое заседание организационного комитета 15.06.2020.
- 5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Регионские новости" одновременно с Порядком учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона", Порядком участия граждан в их обсуждении, утверждённым решением Думы города Мегиона от 03.06.2011 №164, и разместить на официальном сайте администрации города в сети Интернет.
- 6. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Г.Алчинова.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

Приложение 1 к постановлению администрации города
28.05.2020 № 1037

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В УСТАВ ГОРОДА МЕГИОНА**

- В соответствии частью 5 статьи 40, статьями 44, 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь статьями 18, 19, 42, 58 устава города Мегиона, Дума города Мегиона РЕШИЛА:
- 1. Внести изменения и дополнения в устав города Мегиона, принятый решением Думы города Мегиона от 28.06.2005 № 30 согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение не позднее 15 дней со дня принятия в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре для государственной регистрации.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня начала работы Думы города Мегиона нового созыва.

Е.Н. КОРОТЧЕНКО
председатель Думы
города Мегиона.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

Приложение к решению Думы города Мегиона
" " 2020 № _____

Изменения и дополнения в устав города Мегиона,
принятый решением Думы города от 28.06.2005 № 30
(с изменениями и дополнениями)

- 1. В статье 21 устава города пункт 7 изложить в следующей редакции:
"7. Заместитель председателя Думы города осуществляет свою деятельность на постоянной основе."
- 2. В пункте 4 статьи 22 устава города абзац второй изложить в следующей редакции:
"На постоянной основе вправе осуществлять свою деятельность не более одного депутата Думы города."

Приложение 2 к постановлению главы города Мегиона
" " 2020 № _____

**СОСТАВ
организационного комитета
по проведению публичных слушаний**

Петриченко А.В. начальник юридического управления администрации города, председатель организационного комитета
Власова Е.В. исполняющий обязанности начальника отдела правовой и антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов юридического управления, секретарь организационного комитета

Члены организационного комитета:
Власова Н.Е. главный специалист управления делами администрации города
Иванова М.С. заместитель начальника юридического управления администрации города
по согласованию депутат Думы города Мегиона.

**РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА
от 3.06.2011 г. № 164**

**О ПОРЯДКЕ УЧЁТА ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ
УСТАВА ГОРОДА МЕГИОНА, ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ
ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА "О ВНЕСЕНИИ
ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ГОРОДА
МЕГИОНА", ПОРЯДКЕ УЧАСТИЯ ГРАЖДАН В ЕГО
ОБСУЖДЕНИИ**

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь статьями 19, 58 устава города Мегиона, Дума города Мегиона

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить:
1.1. Порядок учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" согласно приложению 1;
- 1.2. Порядок участия граждан в обсуждении проекта устава города Мегиона, проекта решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" согласно приложению 2.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

М.С. ИГИТОВ,
глава города Мегиона

Приложение 1 к решению Думы города Мегиона
от 3.06.2011 №164

Порядок
учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона"

Порядок учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" (далее - Порядок) разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уставом города Мегиона и регулирует порядок внесения, рассмотрения и учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона".

- 1. Общие положения
- 1.1. Предложения по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" (далее - проект) могут вноситься по результатам:
1) проведения собраний (конференций) граждан;
2) проведения публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в устав города Мегиона;
3) иных форм обсуждения, не противоречащих действующему законодательству.
- 2. Предложения по проекту, принятые по результатам мероприятий, указанных в пункте 1 настоящего Порядка, указываются в протоколе или итоговом документе проведения соответствующего мероприятия, которые передаются в организационный комитет, созданный для рассмотрения проекта (далее - оргкомитет) в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Мегион, утверждённым решением Думы города Мегиона, муниципальным правовым актом органа местного самоуправления, принявшего решение о назначении публичных слушаний по проекту.
- Оргкомитет в целях подготовки проведения публичных слушаний выполняет мероприятия, предусмотренные Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Мегион, утверждённым решением Думы города.
- 3. Предложения по проекту также могут вноситься:
1) гражданами, проживающими в городском округе город Мегион, в порядке индивидуального или коллективного обращения;
2) организациями, действующими на территории городского округа город Мегион;
3) органами территориального общественного самоуправления городского округа город Мегион.
- 4. Предложения по проекту вносятся в оргкомитет в срок, предусмотренный муниципальным правовым актом органа местного самоуправления, принявшего решение о назначении публичных слушаний по проекту.
- Порядок рассмотрения поступивших предложений по проекту
- 1. Предложения по проекту должны соответствовать Конституции Российской Федерации, требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", федеральному законодательству, Уставу (Основному закону) и законодательству Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, уставу города Мегиона.
- 2. Предложения по проекту в виде конкретных отдельных положений

устава города Мегиона также должны соответствовать следующим требованиям:

- 1) обеспечение однозначного толкования положений устава города Мегиона;
- 2) не допущение противоречий, либо несогласованности с иными положениями устава города Мегиона.
- 3. Внесенные предложения по проекту предварительно изучаются специалистами, привлекаемыми оргкомитетом, на соответствие требованиям, предъявляемым настоящим Порядком. По поручению оргкомитета специалисты представляют свои заключения в письменной форме.
- 4. На основании заключений специалистов оргкомитет может отклонить предложения по проекту, не соответствующие требованиям, предъявляемым настоящим Порядком, а также предложения, не относящиеся к указанному проекту.
- 5. Предложения по проекту, признанные соответствующими требованиям, предъявляемым настоящим Порядком, подлежат дальнейшему изучению, анализу, обобщению оргкомитетом, учёту, и дальнейшему обсуждению на публичных слушаниях.
- 3. Порядок учёта поступивших предложений по проекту
- 1. По результатам публичных слушаний по проекту оргкомитет готовит заключение. В нём содержатся мотивированные выводы, предложения, рекомендации, в том числе по внесённым в ходе публичных слушаний предложениям и замечаниям.
- 2. Заключение оргкомитета содержит данные, предусмотренные Положением о порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе, утверждённым решением Думы города и подлежит официальному опубликованию.

Приложение 2 к решению Думы города Мегиона
от 3.06.2011 №164

Порядок
участия граждан в обсуждении проекта устава города Мегиона,
проекта решения Думы города Мегиона
"О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона"

Порядок участия граждан в обсуждении проекта устава города Мегиона, проекта решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" (далее - Порядок) разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уставом города Мегиона и регулирует участие жителей городского округа город Мегион в обсуждении проекта устава города Мегиона, проекта решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона".

- 1. Общие положения
- 1.1. Население городского округа город Мегион с момента опубликования проекта устава города Мегиона, проекта решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" (далее - проект) вправе участвовать в его обсуждении в следующих формах:
1) обсуждение проекта на собраниях (конференциях) граждан;
2) обсуждение проекта на публичных слушаниях;
3) иные формы, не противоречащие действующему законодательству.
- 2. Порядок реализации указанных в пункте 1 настоящего Порядка форм участия граждан в обсуждении проекта устанавливается уставом города Мегиона, настоящим Порядком и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
- 2.1. Обсуждение проекта на собраниях (конференциях) граждан
- 1. Собрания (конференции) граждан могут проводиться в целях обсуждения опубликованного проекта и принятия предложений по проекту.
- 2. Органы местного самоуправления в случае необходимости предоставляют бесплатно помещения с необходимым оборудованием для проведения собраний (конференций) граждан большой численности.
- 3. О месте и времени проведения собрания (конференции) граждан и повестке дня население оповещается инициаторами собрания в течение трех дней со дня получения уведомления о проведении публичного мероприятия.
- 4. На собраниях (конференциях) граждан ведётся протокол в порядке, определенном Положением о порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан в городе Мегионе, утверждённым решением Думы города, в котором в обязательном порядке указываются предложения по проекту.
- 5. Протокол подписывается председателем и секретарем собрания (конференции) граждан и передаётся в соответствии с Порядком учёта предложений по проекту устава города Мегиона, проекту решения Думы города Мегиона "О внесении изменений и дополнений в устав города Мегиона" в оргкомитет, созданный для рассмотрения проекта в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Мегион, утверждённым решением Думы города Мегиона, муниципальным правовым актом органа местного самоуправления, принявшего решение о назначении публичных слушаний по проекту.
- 3. Обсуждение проекта на публичных слушаниях
- Проект подлежит обсуждению на публичных слушаниях в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе город Мегион, утверждённым решением Думы города Мегиона, муниципальным правовым актом органа местного самоуправления, принявшего решение о назначении публичных слушаний по проекту.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Жильё и гачи
продается дачный участок 7, 8 соток в СОТ "Черемушки" в р-не Таёжного озера. Цена - договорная.
Тел.: 8919637086.

сдаётся комната в 3-ком. кв. людям от 35 л., без в/п, 9/9, в р-оне бани.

продаются дверь межкомнатная нов. в ул., без стекла, 200x80. 6 тыс. р.; дверь металл. самодельная, б/у, в о/с, 217x88, 6 тыс. руб.
Тел.: 8-900-387-33-77.

продается 3-комнатная квартира по адресу: ул. Геологов, 1, 3-й этаж, 65, 1 кв. м. Цена - 3 400 000.
Тел.: 8-982-551-98-41.

Разное
продаются детские вещи на мальчика от 3 до 10 лет в хорошем состоянии.
Тел.: 89505278855.

Утеряно
АТТЕСТАТ о среднем общем образовании на имя ЮНУСОВОЙ Лилии Нуригазовны № Б 3511191, выданный 22.06.2005 г. в МАОУ № 5 "Гимназия", считающийся недействительным.

В ПАССАЖИРСКОЕ предприятие требуется контролёр технического состояния автотранспортных средств. Тел.: 3-87-24, 8 9825547130.

1 ИЮНЯ

День защиты детей

В МЕГИОНЕ 1 июня мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей, пройдут в онлайн-формате.

Дворец искусств объявил о проведении городской акции "Радужное окно". Жителям города предлагается украсить окна игрушками, различной атрибутикой, изготовленной совместно с детьми, и опубликовать фото в соцсетях. Кроме того, организаторы городского фестиваля "Солнышко в ладошке" приглашают ребят 5-14 лет присылать видеозаписи своих выступлений на электронную почту учреждения difon@rus@mail.ru до 5 июня 2020 года.

1 июня на электронных ресурсах Дворца искусств в сети "ВКонтакте" начнется театрализованная игровая программа "Приключения волшебников" и онлайн-чтение "Домашние сказочки-рассказочки Матрены-сказительницы".

ДЮОСШ "Вымпел" в соцсети проведет сразу несколько онлайн-мероприятий: фитнес зарядку для детей и подростков "Спорт - норма жизни", а также мастер-классы по мини-футболу, боксу, баскетболу и карате.

Сотрудники городской "Централизованной библиотечной системы" в рамках окружной акции "Подрастаю с книжкой" приглашают присоединиться к фольклор-мероприятию "Жили-были потешки" и к онлайн-чтению "Волшебных сказок Оксаны Онисимовой", а также принять участие в мастер-классе "Планета детства".

Мегионский "Экоцентр" подготовил для мегионцев онлайн-экскурсию по фондам учреждения о "Детской игрушке", лекцию об "Играх детей коренных малочисленных народов Западной Сибири" и мастер-класс по изготовлению куклы "Пеленашка".

ДШИ №2 на своей странице в соцсети уже разместила выставку детских работ под названием "Азбука искусства", а ДХШ - выставку "Я рисую этот мир". Также 1 июня состоится онлайн-трансляция спектакля "Страсти по Насте" театрального коллектива "Отражение" МБОУ ДО "Детская школа искусств им. А.М. Кузьмина".

В дежурных группах детских садов в этот день пройдут тематические программы и мини-развлечения "Детство - это ты и я!", а также конкурс рисунков на асфальте "Детские мечты".

Кроме того, департамент образования и молодежной политики с 25 мая запустил акцию "Пожелаем друг другу добра". Отметим, что в День защиты детей в Югре онлайн пройдет более 120 событий. Принять участие в марафоне детства могут все желающие. Знакомьтесь с программой праздничных мероприятий в прикрепленном сообщении или используя хэштег **#ДетиРялят86 #ЛучшеДомашка**.

"ПРЯМЫЕ ЛИНИИ"

Правовая помощь

1 ИЮНЯ, в День защиты детей, будут работать "прямые линии" по правовым вопросам:

- **Департамент внутренней политики Югры:** сведения по интересующим вопросам можно будет получить, позвонив по телефонам: (3467) 392-341, 392-368, 362-366, 392-081 и 331-485. Обращения будут приниматься с 9:00 до 18:00.

- **Департамент образования и молодежной политики:** консультирование будет проводиться в рабочее время: 8 (34643) 9-66-58 (*505) - по вопросам экзаменационной кампании ЕГЭ-2020; 8 (34643) 9-66-59 - по вопросам организации отдыха и оздоровления детей и молодежи; 8-904-467-24-20 - по вопросам работы дошкольных учреждений (оформление в детский сад); по вопросам организации работы дежурных групп в детских садах; 8 (34643) 9-63-42 - по оказанию бесплатной правовой помощи. Также обращения принимаются по адресу электронной почты: departament-meg@mail.ru.

- **Отдел опеки и попечительства:** консультирование будет проводиться 1 июня по телефонам: 2-33-50, 2-21-72 (в рабочее время). Также обращения принимаются по адресу электронной почты: oop@admmeqion.ru.

АКЦИЯ

"Мы выбираем будущее"

С 26 МАЯ по 26 июня, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы "Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, безопасности дорожного движения, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками", в Мегионе стартовала антинаркотическая акция "Мы выбираем будущее". Она проводится для формирования приоритета здорового и безопасного образа жизни, профилактики наркомании, борьбы с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Из-за действующего в регионе режима самоизоляции большинство мероприятий пройдет в онлайн-формате. Площадками станут сайты образовательных, культурных учреждений города, группы в социальных сетях, где будут организованы различные выставки, тематические флэшмобы, трансляция социальных видеороликов и т.д. Через мессенджеры и социальные сети будут распространяться памятки антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни среди несовершеннолетних.

Подробности - на сайте admmeqion.ru.

ПАМЯТНЫЕ
ДАТЫ

**Дни
воинской
славы
России**

28 мая - День пограничника.
29 мая - День военного автомобилиста.
30 мая 1942 г. - в СССР создан Штаб партизанского движения.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

10 июня с 11 до 12 аптека Живика Заречная 15/3
(Копейка) внутритушные, заушные, безшумные, безбатарейные, мощные
от 7 т.р до 14 т.руб с регулировкой для разборчивости речи
тел. 89878695174 выезд на дом. Большой выбор. Гарантия
имеются противопоказания необходима консультация специалиста

В ОТДЕЛ по вопросам миграции ОМВД России по г. Мегиону требуется специалист-эксперт государственной гражданской службы. Требование - высшее образование, возможно без опыта работы.
Обращаться в отдел по вопросам миграции по адресу: г. Мегион ул. Свободы, д. 40/1, кабинеты №10, №11, с 10 до 17 часов.

НА СЛУЖБУ в ОМВД России по г. Мегиону приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте до 40 лет, без судимости, прошедшие службу в ВС РФ или имеющие военный билет, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.
Вакансии:
- полицейский ОВ ППСП. Требование: образование среднее полное, наличие военного билета и категории годности к службе "А";
- полицейский ИВС. Требование: образование - среднее полное, наличие военного билета и категории годности к службе "А".
По всем вопросам обращаться в отдел по работе с личным составом ОМВД России по г. Мегиону, ул. Строителей, 13. Тел.: (34643) 2-11-31, в будни дни, с 09:00 до 17:00.

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ



ПРАЗДНИК работников российских библиотек официально, на государственном уровне, установлен 27 мая 1995 года указом Президента Российской Федерации Бориса Николаевича Ельцина, по инициативе директора Российской национальной библиотеки, президента Российской библиотечной ассоциации Владимира Николаевича Зайцева.

Официальной датой открытия первой библиотеки в г. Мегионе считается 15 июля 1954 г., т.к. на заседании Исполкома Ларьякского райсовета от 06.04.1954 г. было принято решение открыть "в п. Мегион новую сельскую библиотеку". Но сохранившиеся в архивах отчеты свидетельствуют, что обслуживание жителей книгой проводилось и в 30-40-е годы.

Библиотека прошла большой путь от избы-читальни до современного информационного центра. Каждый третий житель города её читатель. К его услугам богатый книжный фонд, насчитывающий более 160000 документов, среди которых не только традиционные книги, но и издания на электронных носителях. Кроме того, библиотека предоставляет дос-

туп к локальным справочно-правовым системам, базам данных, а также к удаленным ресурсам. Для незрячих и слабовидящих предоставляются "говорящие" книги из Областной библиотеки для слепых.

Расширить границы информационного мира мегионским читателям помогает доступ в глобальную сеть Интернет. Растет количество сервисных услуг библиотеки, сегодня их оказывается более 20 видов. Ежегодно в библиотеках проходит более двухсот массовых мероприятий для детей и взрослых.

Библиотеки - один из важных институтов социальной инфраструктуры города. С начала 90-х годов библиотеки все больше принимают участие в жизни социума, все больше интересуются его проблемами и строят свою работу, исходя из потребностей населения. Подтверждением этих слов служат проекты, по которым работает ЦБС в последние годы. Многие из них включены в городские и окружные программы "Культура Югры", "Информационное общество - Югра", "Культура города Мегиона" и многие другие.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мегионская городская организация ВОИ поздравляет с Международным днём защиты детей!

**Первого июня
Деток поздравляем -
Мальчиков и девочек!
Счастья им желаем!
Ведь для них сегодня
Всё, что есть на свете!
Главное, чтоб были
Счастливы все дети!**

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС России № 9 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре ведет набор специалистов с высшим экономическим или юридическим образованием. Обращаться по телефону (34643) 5-33-55.

ПОГОДА

30 мая	31 мая	1 июня
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ
+11	+9	+10
+14	+8	+7
ОСАДКИ	ОСАДКИ	ОСАДКИ
ВЕТЕР	ВЕТЕР	ВЕТЕР
С-З - 5 м/с	С-З - 7 м/с	С-З - 5 м/с

**ВЫКУП АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ**

**ТЕЛЕФОН:
8 904 483 8822**

АНО

«ЮТА-ЛАПУСИК»



Манечка ищет дом!

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ девочка, возраст - около 2-х лет. Маня пережила предательство людей, но не обзавилась и по-прежнему ждет и верит, что найдется тот человек, который будет для нее настоящим хозяином.

Манечка очень преданная, дружелюбная, хорошо ладит с детьми. Для адаптации с другими животными ей нужно время: немного к ним относится недоверчиво.

Стерилизована. Очень нужна передержка, в идеале - ПМЖ. Маня не доставляет хлопот, ходит рядом даже без поводка, боится быть брошенной.

Присмотритесь!!!! Возможно, именно вы сможете помочь Манечке обрести дом или хотя бы временно приютите девочку. Тел.: 89527139620.

Главный редактор – Владимир Дмитриевич ПЕЦУК. Тел.: 5-90-65

**МЕГИОНСКИЕ
Новости**

Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmeqion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9:00 до 17:00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 28.05.2020 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 7 000 экз.